Rückantwort an: Lebenshaus Schwäbische Alb e.V., Postfach 1145, 72497 Gammertingen, E-Mail: info@lebenshaus-alb.de

0	Ich beantrage die Fördermitgliedschaft im Verein Lebenshaus Schwäbische Alb e.V. und zahle einen Beitrag
	in Höhe von € (mindestens 40 € Jahresbeitrag)
О	Ich finde die Arbeit des Lebenshauses für Gerechtigkeit, Frieden und Ökologie so wichtig, dass ich dies durch eine Spende unterstützen möchte.
	O Ich überweise€
	O Ich möchte regelmäßig spenden und entscheide mich für € ab
	O jährlich O halbjährlich O vierteljährlich O monatlich
O	Ich möchte dem Lebenshaus-Verein direkt ein zinsloses oder zinsgünstiges Darlehen mit folgenden Bedir gungen gewähren (Betrag / Laufzeit / Kündigungsfrist / Zeitpunkt):
0	Ich kann mir vorstellen, bei folgenden Aufgaben aktiv mitzuarbeiten:
О	Ich kann mir vorstellen, eine Veranstaltung zu organisieren , in der das Lebenshaus-Projekt vorgestellt wird.
	Bitte schicken Sie mir
	O Informationen zu Darlehen
	O vierteljährlich erscheinenden Rundbrief
	O Vereinssatzung
	O Info-Prospekt zum Lebenshaus
	Gerne stellen wir unsere Informationsprospekte und Rundbriefe in größerer Stückzahl zur Weiterverbreitung zur Verfügung
A	bsender
 Na	nme Vorname Geburtsdatum
 Stı	raße PLZ / Ort
 Te	el. / Fax / Email Unterschrift (falls Beitrittsantrag)

Für regelmäßig wiederkehrende Spenden bitten wir um die Ausstellung eines SEPA-Lastschriftmandats, weil dies die Arbeit erleichtert. Die Lastschrift kann jederzeit widerrufen werden.

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige *Lebenshaus Schwäbische Alb*, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von *Lebenshaus Schwäbische Alb* auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber
Kreditinstitut
BIC
IBAN
Datum, Ort.
Unterschrift
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE19ZZZ00001080595 Mandatsreferenz: Wird separat mitgeteilt

Bankverbindung:

Lebenshaus Schwäbische Alb e.V.

Konto Nr.: 8023 3348 00 Bank: GLS Bank eG BLZ: 430 609 67

IBAN: DE36 4306 0967 8023 3348 00

BIC: GENODEM1GLS